	TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Identità e dati di contatto del Titolare del Trattamento dati personali 

Gli estremi identificativi del Titolare del Trattamento sono i seguenti:

Direttore pro tempore Archivio di Stato di Firenze: dott.ssa Sabina Magrini

Tipologia di dati personali trattati e interessati

Sono oggetto di trattamento i dati attinenti alla dichiarazione di non trovarsi nelle condizioni che in base alla normativa, attualmente vigente, relativa alla prevenzione e al contrasto della diffusione del contagio da COVID-19, precludono l’accesso ai luoghi pubblici.
Finalità e base giuridica del trattamento dei dati personali

Le misure suddette si rendono necessarie per impedire la diffusione del coronavirus COVID-19, ai sensi di quanto indicato nel documento Inail aprile 2020, nella circolare del Dipartimento della Funzione Pubblica n° 3/2020 e nell’art. 266, comma 2, del d.l. 19 maggio 2020 n°34, tenuto conto  dei principi di cui al “Protocollo condiviso di regolamentazione delle misure per il contrasto e i  contenimento della diffusione del virus Covid-19 negli ambienti di lavoro”, allegato n. 6 al DPCM del 26 aprile 2020.

La finalità di questo trattamento è esclusivamente quella di prevenzione dal contagio da COVID-19, assicurando modalità tali da garantire la riservatezza e la dignità della persona. 

La base giuridica del trattamento è, pertanto, da rinvenirsi nella necessità di dare attuazione alle misure indicate negli atti sopra riportati. 

Il conferimento dei dati è necessario per accedere nei locali della sede dell’Ente. Un eventuale rifiuto di sottoporsi alla rilevazione della temperatura comporterà l’impossibilità di consentire tale accesso.

Modalità del trattamento dei dati 

Il trattamento dei dati viene espletato attraverso una serie di operazioni effettuate in modalità cartacea ed in modalità elettronica e consiste nella: raccolta e nella conservazione; cancellazione e distruzione. I dati trattati sono esclusivamente i dati personali intesi come: cognome, nome, indirizzo, comune, cap, provincia, codice fiscale, email, numero telefono, numero cellulare, estremi del documento di identità, ragione sociale. Dette informazioni saranno custodite presso la nostra sede operativa, con accesso riservato solo al Titolare del Trattamento ed agli eventuali incaricati, per i dati informatizzati si seguiranno le norme descritte dal GDPR 2016/679 in materia di protezione dei dati.

Preposti/Responsabile del Trattamento

Per l’acquisizione della dichiarazione il Titolare si avvarrà di proprio personale formalmente preposto e autorizzato al trattamento, al quale sono state impartite le apposite, necessarie istruzioni.

Conservazione dei dati personali

I dati personali registrati saranno conservati dal Titolare del Trattamento fino al termine dello stato di emergenza decretato a livello nazionale o locale in conseguenza della diffusione del COVID-19, ovvero fino ad un massimo di anni due, e saranno successivamente cancellati.

Comunicazione a terzi

Qualsiasi dato personale raccolto dal Titolare del Trattamento non sarà diffuso o comunicato a terzi, al di fuori delle specifiche previsioni normative (es. in caso di richiesta da parte dell’Autorità sanitaria per la ricostruzione della filiera degli eventuali contatti stretti di un lavoratore/visitatore risultato positivo al COVID-19).

Trasferimento verso Paesi terzi

Nessun dato personale raccolto ai sensi della presente informativa sarà trasferito in Paesi terzi.

 Diritti dell’interessato 

L’interessato può esercitare tutti i diritti previsti dal Regolamento, e in particolare:

del diritto di accesso ai dati personali 

del diritto di rettifica ai dati personali

del diritto alla cancellazione (diritto all’oblio) dei ai dati personali

del diritto di limitazione di trattamento dei dati personali

inviando:

1) e-mail, all’indirizzo: as-fi@beniculturali.it 
2) oppure via  posta  A.R.:  Archivio di Stato di Firenze – Viale Giovine Italia, n. 6, 50122 - Firenze
Fatto salvo ogni altro ricorso amministrativo o giurisdizionale, l’interessato ha il diritto di proporre reclamo all’Autorità Garante per la protezione dei dati personali tramite la modalità indicata sul sito www.garanteprivacy.it 









Firma per presa visione
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